
2021-2022年度地理初二上册湘教版4.2工业同步测试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
既是长江三角洲城市群的核心城市，又是我国最大城市的是

A. 上海 B. 北京 C. 天津 D. 广州

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
长江三角洲地区最大的城市是

A. 苏州 B. 上海 C. 南京 D. 杭州

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国著名的重工业基地是（ ）
A. 辽中南 B. 京津唐 C. 沪宁杭 D. 长江三角洲

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
北京发展高新技术产业的优势是

A. 高等院校和科研单位多 B. 临海、交通便利
C. 矿产资源丰富 D. 劳动力丰富

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列哪一项叙述不是发展高新技术产业的有利条件?( 　)
A. 附近各种矿产资源丰富
B. 基础设施完善,有政府政策支持
C. 储备了大量的人才和资金
D. 附近有多家科研机构和高等院校

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于高新技术产业对一个国家经济发展的作用的叙述，不正确的是（ ）
A. 可以新增就业机会，减轻就业压力
B. 广泛运用于生产生活各方面，形成许多新的部门
C. 其他产业运用信息技术及其产品，明显提高生产效率、产品质量和价值
D. 我国高新技术产业发展缓慢，已经成为我国经济发展的支柱产业。

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于我国高新技术产业的叙述,正确的是　(　　)
A. 我国的高新技术产业刚刚起步,发展缓慢
B. 决定高新技术产业布局的主导因素是知识和技术
C. 现代生物技术没有为我国农业的增产增收发挥作用
D. 辽中南、京津唐、沪宁杭、珠江三角洲地区是我国四大高新技术产业密集区

8. 解答题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读下图，完成下列问题。
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